
 
Η Coca-Cola HBC δημοσιεύει τον πρώτο Ενοποιημένο 
Απολογισμό της εταιρείας και τη δέκατη έκθεση GRI 

 
 
Αθήνα, 7 Ιουνίου 2013 – Η Coca-Cola HBC AG (Coca-Cola HBC) ανακοινώνει τη δημοσίευση του πρώτου 
Ενοποιημένου Απολογισμού, στον οποίο επικυρώνει τη δέσμευσή της, να γίνει ισχυρότερη και πιο βιώσιμη 
επιχείρηση. 
 
H Coca-Cola HBC είναι μία από τις κορυφαίες εταιρείες εμφιαλώσεως μη αλκοολούχων αναψυκτικών στην 
Ευρώπη. Επιδιώκει με συνέπεια να ενσωματώνει πρακτικές βιώσιμης ανάπτυξης σε όλους τους τομείς των 
δραστηριοτήτων της. Πριν από 10 χρόνια η Εταιρεία δημοσίευσε την πρώτη έκθεση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
(ΕΚΕ) σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Global Reporting Initiative (GRI). Η Εταιρεία σήμερα κατέχει ηγετική θέση 
στο δείκτη FTSE4Good στην κατηγορία του ευρύτερου βιομηχανικού κλάδου. Παράλληλα συμπεριλαμβάνεται στο 
δείκτη Dow Jones Sustainability Index (World και Europe) εδώ και πέντε συναπτά έτη, από το 2008.  
 
Οι επιχειρηματικές δραστηριότητες της Εταιρείας ενσωματώνουν τις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει σε θέματα 
βιώσιμης ανάπτυξης. Αυτό αναδεικνύεται τώρα και στον Ενοποιημένο Απολογισμό. Μια σφαιρική περιγραφή του 
επιχειρηματικού μοντέλου της Εταιρείας και της χρήσης των κεφαλαίων και των πόρων της, επιτρέπει στον 
αναγνώστη να κατανοήσει σε βάθος τις θέσεις της. Επίσης παρουσιάζεται ο τρόπος με τον οποίο η Εταιρεία 
δημιουργεί αξία στους μετόχους, τις τοπικές κοινωνίες στις οποίες δραστηριοποιείται και τους κοινωνικούς εταίρους 
της. Παρατίθεται επίσης λεπτομερής περιγραφή των πιθανών κινδύνων, αλλά και ευκαιριών για ανάπτυξη. 
 
Υπό την καθοδήγηση του ∆ιεθνούς Συμβουλίου για τους Ενοποιημένους Απολογισμούς (IIRC, www.theiirc.org) και 
σε συνεργασία με την The Coca-Cola Company, η Coca-Cola HBC συμμετείχε στο πιλοτικό πρόγραμμα του IRRC 
με στόχο την ανάπτυξη παγκόσμιων βέλτιστων πρακτικών για τη δημοσίευση ενοποιημένων απολογισμών. 
 
Ο πρώτος αυτός Ενοποιημένος Απολογισμός της Coca-Cola HBC, επισημαίνει τα σημαντικότερα ζητήματα, τις πιο  
καίριες δραστηριότητες και τα βασικά αποτελέσματα για το 2012. Συνιστά απολογισμό της προόδου της Εταιρείας 
σε χρηματοοικονομικούς, οικονομικούς, κοινωνικούς και περιβαλλοντικούς δείκτες.  
 
Η εισαγωγή του Ομίλου στην premium κατηγορία του Χρηματιστηρίου του Λονδίνου, καθώς και η πρόσφατη 
μεταφορά της έδρας της Εταιρείας στην Ελβετία δημιουργούν επιπλέον προσδοκίες σε ένα ευρύτερο φάσμα 
κοινωνικών εταίρων και επίσημων φορέων στις οποίες η εταιρεία τοποθετείται μέσω του Ενοποιημένου 
Απολογισμού. Η Εταιρεία δεσμεύεται να επιδιώξει τη διατήρηση της ηγετικής της θέσης σε θέματα που αφορούν τη 
βιωσιμότητα, καθώς και τη δημοσιοποίηση ενοποιημένων απολογισμών. 
 
Κατά τη σύνταξη του εντύπου, η Εταιρεία βασίστηκε σε ιδιαίτερα αυστηρά κριτήρια και διεθνώς αναγνωρισμένα 
πρότυπα φορέων, όπως περιγράφονται στον απολογισμό. Είναι η τρίτη συνεχόμενη χρονιά που υποβάλλεται σε 
ανεξάρτητο έλεγχο και αξιολογείται με βαθμολογία Α+ σύμφωνα με το πρότυπο G3 του Global Reporting Initiative 
(GRI).  
 
Ο απολογισμός είναι διαθέσιμος ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας http://gr.coca-
colahellenic.com/investorrelations/annualreports/. Για να παραγγείλετε έντυπα αντίτυπα αποστείλετε email στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση sustainability@cchellenic.com.  
 
ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
 



 
Το 2012 σηματοδότησε μια ακόμη δύσκολη χρονιά για τις περισσότερες χώρες όπου δραστηριοποιούμαστε, ενώ η 
πορεία προς την οικονομική ανάκαμψη παραμένει αβέβαιη. Παρά το δυσχερές οικονομικό περιβάλλον, επιτύχαμε 
αύξηση των εσόδων με ταχύτερο ρυθμό σε σχέση με την αύξηση του όγκου πωλήσεων. Έτσι, τα καθαρά έσοδα 
από τις πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 3% σε ετήσια βάση, ανερχόμενα σε €7,045 εκατ. Οι ελεύθερες ταμειακές ροές 
ανήλθαν στα €341 εκατ. ενώ υλοποιήσαμε τις πρωτοβουλίες αναδιάρθρωσης με στόχο τον καλύτερο έλεγχο του 
κόστους.  
 
Το 2012 ενισχύσαμε τη θέση μας απέναντι στους ανταγωνιστές μας. Αυξήσαμε ή διατηρήσαμε το μερίδιο αγοράς σε 
όγκο πωλήσεων στην κατηγορία των ανθρακούχων αναψυκτικών στις 21 από τις 28 αγορές. Παράλληλα, αυξήσαμε 
ή διατηρήσαμε το μερίδιο αγοράς σε αξία σε ολόκληρο τον κλάδο των έτοιμων προς κατανάλωση μη αλκοολούχων 
αναψυκτικών σε 23 από τις 28 αγορές όπου δραστηριοποιούμαστε. 
 
Παρά το δυσχερές οικονομικό περιβάλλον, το ποσοστό δέσμευσης των εργαζομένων παραμένει υψηλό (56%). Tο 
ποσοστό των ατυχημάτων υποχώρησε περαιτέρω στα 6,9 ατυχήματα ανά 100 εργαζομένους, 20% κάτω σε 
σύγκριση με πέρυσι και 82% κάτω σε σύγκριση με το 2008. 
 
Συγκριτικά με πέρυσι, οι επιπτώσεις στο νερό από τη λειτουργία των εγκαταστάσεων εμφιάλωσης μειώθηκαν κατά 
5,5%, οι εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα μειώθηκαν κατά 6% και το ποσοστό των αποβλήτων που διοχετεύονται 
σε χώρους υγειονομικής ταφής κατά 15%. 
 
Σε όλες τις χώρες όπου δραστηριοποιούμαστε υλοποιήσαμε προγράμματα για την ανάπτυξη των τοπικών 
κοινωνιών, καλύπτοντας ζητήματα όπως η διαχείριση των υδάτων, ο υγιεινός τρόπος ζωής, η ανάπτυξη των νέων 
και η αρωγή σε καταστάσεις φυσικών καταστροφών. Τα προγράμματα αυτά συνεισέφεραν συνολικά πάνω από 
€8,5 εκατ. Επιπλέον, περισσότερα από 2,5 εκατ. άτομα συμμετείχαν σε αθλητικά προγράμματα και δραστηριότητες 
για τη βελτίωση της φυσικής κατάστασης. 

 
Σχετικά με την Coca-Cola HBC 
 
Η Coca-Cola HBC AG είναι η μητρική εταιρία του Ομίλου της Coca-Cola Hellenic. Η Coca-Cola HBC είναι ο δεύτερος 
μεγαλύτερος εμφιαλωτής προϊόντων της εταιρείας  
The Coca-Cola Company με ετήσιες πωλήσεις, που υπερβαίνουν τα 2 δισεκατομμύρια κιβώτια. Έχει εκτεταμένη γεωγραφική 
κάλυψη, δραστηριοποιούμενη σε 28 χώρες, όπου εξυπηρετεί περισσότερους από 581 εκατομμύρια ανθρώπους. Η Coca-Cola 
HBC προσφέρει μεγάλη ποικιλία μη αλκοολούχων έτοιμων προς κατανάλωση αναψυκτικών στις εξής κατηγορίες: ανθρακούχα 
αναψυκτικά, χυμοί, εμφιαλωμένο νερό, ποτά για αθλούμενους, ποτά ενέργειας, έτοιμο προς κατανάλωση τσάι και καφέ. Η Coca-
Cola HBC είναι δεσμευμένη να προάγει τη σταθερή ανάπτυξη, προκειμένου να δημιουργεί αξία τόσο για τις δικές της εμπορικές 
δραστηριότητες, όσο και για την κοινωνία. Σε αυτό το πνεύμα προσφέρει προϊόντα που ικανοποιούν τις ανάγκες των 
καταναλωτών, προάγει περιβάλλον εργασίας χωρίς αποκλεισμούς, διεξάγει τις εμπορικές της δραστηριότητες με τρόπους, που 
προστατεύουν και διατηρούν το περιβάλλον και συμβάλλει στη κοινωνικοοικονομική ανάπτυξη των κατά τόπους κοινωνιών. 
 
Οι μετοχές της Coca-Cola HBC είναι εισηγμένες στην premium κατηγορία του Χρηματιστηρίου Αξιών του Λονδίνου (LSE: CCH) 
και στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών (ATHEX: EEE). Τίτλοι Αμερικανικών Αποθετηρίων της Coca-Cola HBC (ADSs) είναι 
επίσης εισηγμένοι στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης (NYSE:CCH). Η Coca-Cola HBC περιλαμβάνεται στο δείκτη Dow Jones 
Sustainability και στο δείκτη FTSE4Good. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε το δικτυακό τόπο 
www.coca-colahellenic.com.  
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